
Следователь Кемеровского следственного отдела на транспорте провел учебное занятие, посвященное правилам поведения детей на объектах железнодорожного транспорта



Следователь Кемеровского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России Евгений Мавлимин провел учебное занятие в МБОУ СОШ № 3 г. Ленинск-Кузнецкий (классы 5 и 7, количество слушателей 44 ученика) направленное на профилактику травматизма, соблюдение детьми требований правил безопасности при нахождении на объектах транспортной инфраструктуры.

На уроке Евгений Мавлимин рассказал школьникам о случаях травмирования граждан, в том числе несовершеннолетних на несанкционированных пешеходных переходах. Указал на то, что движущийся поезд остановить непросто, его тормозной путь в зависимости от веса в среднем составляет около тысячи метров, поезд, идущий со скоростью 100-120 км/час за одну секунду преодолевает 30 метров, а пешеходу для того, чтобы перейти через железнодорожный путь требуется не менее пяти-шести секунд.

Евгений Мавлимин обратил внимание ребят на то, что при нахождении на посадочной платформе или на территории станции нужно быть внимательными, отказаться от использования наушников, обращать внимание на сигналы, подаваемые поездами, как звуковые, так и световые, нельзя стоять у

края платформы, так как проходящий поезд может задеть человека выступающими частями.

В ходе урока дети принимали активное участие, задавали вопросы, связанные с правонарушениями, совершенными на железной дороге.

Подросткам было разъяснено, что за переход железнодорожных путей в запрещенных местах сотрудники полиции привлекают к ответственности их родителей.

В завершении занятия Евгений Мавлимин еще раз напомнил детям, что железнодорожные пути, как общего пользования, так и подъездные пути всегда являются объектом повышенной опасности, и хождение по ним всегда связано с риском и опасностью для жизни.

31 Января 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1665362>